
                                                                     

 
   

 

Onderwerp:        Wijhe, 14 september 2018 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 24 september 2018 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 10 september   
 2018.     
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

8 en 9   VOORSTELLEN VAN PRESIDIUM      
 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
8. Voorstel met betrekking tot het rapport Rekenkamercommissie “Sturing op 

doelbereik Jeugd en Wmo” (6384-2018) 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien)  

De Rekenkamercommissie Olst-Wijhe heeft een rapport uitgebracht over de wijze waarop 
de gemeenteraad in staat is te sturen op de doelen van de Wet maatschappelijke 
ondersteuning (Wmo) en Jeugdwet. Dit rapport is eerder al aan de gemeenteraad 
aangeboden. De raad heeft daarover opiniërend gesproken en neemt nu een besluit. 

 
9. Afscheid van de heer Dr. Ir. A.R. van de Putte, extern lid, tevens voorzitter 

rekenkamercommissie Olst-Wijhe 
De heer Van de Putte heeft per 1 juli 2018 de maximale zittingstermijn van 12 jaar bereikt. 
In deze vergadering wordt afscheid van hem genomen. 

 
10 t/m 14  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
 10. Voorstel tot het evalueren van de nota sport- en cultuurstimulering (7184-2018) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

Sport, bewegen en cultuur dragen bij aan een gezonde leefstijl, zorgen voor sociale 
contacten en helpen mee bij het ontwikkelen van tolerantie. Het is belangrijk dat dit voor 
iedereen toegankelijk is, voor jong en oud, al dan niet met een beperking. De gemeente 
Olst-Wijhe heeft tot 1 januari 2019 afspraken over de inzet van personen die aangepast 
sporten stimuleren en middels sport en cultuur het welzijn van mensen bevorderen. Aan de 
gemeenteraad wordt voorgesteld om de inzet van deze personen te continueren met een 
kleine uitbreiding van uren die mogelijk wordt gemaakt door de deelname aan de 
rijksregeling Brede Regeling Combinatiefuncties. 

  
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
11. Voorstel tot het uitwerken van het Verkeersonderzoek Olst (7948-2018) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

Op basis van de voorgestelde invulling van het principe Scheiden en Spreiden uit de 
Structuurvisie Olst-Wijhe is een uitwerking opgesteld in samenspraak met een breed 
samengestelde begeleidingsgroep. 
De uitwerking omvat het herprofileren van de Jan Hooglandstraat binnen het bestaande 
profiel van de weg, de aanleg van een voet-fietspad tussen de Joke Smitlaan en de 
Stationsweg en het realiseren van fiets-/voetgangerstunnels bij de Ter Stegestraat en de 
Roodborst.  

 
12. Voorstel tot het structureel verhogen van het budget voor de participatie van 

statushouders (3039-2018) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink  

Vroeg investeren in de participatie van statushouders heeft landelijke (politieke) aandacht. 
Onderzoeken wijzen uit dat begeleiding bij de participatie positieve invloed heeft op 
meedoen, psychisch welbevinden en de mogelijkheden tot een betaalde baan. Naast de 
belangrijke sociale opbrengst van vroeg investeren in participatie, betekent het naar 
verwachting op termijn ook lagere kosten voor de gemeente (minder zorg, minder uitkeringen 
in geval van betaald werk). 

 
 
 
 



 

 

13.  Voorstel tot het vaststellen van de Evaluatie Bestuursopdracht Uitvoering Werk en 
Inkomen (8613-2018) 

  Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 
In 2016 is de Bestuursopdracht Uitvoering Werk en Inkomen vastgesteld met daarin 
opgenomen een aantal verbetermogelijkheden en zijn prestatie indicatoren vastgesteld. Er is 
afgesproken om in 2018 te komen met een evaluatie. Er wordt voorgesteld om de pilot 
Bestuursopdracht Uitvoering Werk en Inkomen voor een deel voort te zetten met aanvullend 
daarop uitbreiding van de dienstverlening aan statushouders. 

 
14.  Voorstel tot het vaststellen van het Controleprotocol voor de jaarrekeningen  
  (8885-2018) 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch   
  Op grond van de Gemeentewet is een accountant aangewezen voor de controle van de 

jaarrekening en het daarbij verstrekken van een accountantsverklaring en het uitbrengen van 
een verslag van bevindingen. De reikwijdte van de accountantscontrole op de jaarrekening is 
geregeld in een controleprotocol. In dit protocol worden de te hanteren goedkeurings- en 
rapporteringstoleranties aangegeven alsmede de voorwaarden voor de rechtmatigheidstoets 
van de jaarrekeningen.  

 
III. SLUITING 
 
15.  Sluiting.  


